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ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA (41ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

No dia vinte e cinco do mês de novembro do ano dois 

mil e vinte e quatro, realizou-se, na Sala das Sessões 

“Vereador Santo Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi 

Mirim, presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta, a 

quadragésima primeira (41ª) Sessão Ordinária do Quarto (4º) 

Ano da Décima Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal 

de Mogi Mirim, previamente programada e devidamente 

convocada nos termos da Relação da Matéria, datada de 

novembro de 2024. Às 18h30, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pela 1ª Secretária, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Carlos Eduardo de Souza (03), Cinoê 

Duzo (04), Dirceu da Silva Paulino (05), Geraldo Vicente 

Bertanha (06), João Victor Coutinho Gasparini (07), Joelma 

Franco da Cunha (08), Lúcia Maria Ferreira Tenório (09), 

Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta 

(11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco 

(13), Orivaldo Aparecido Magalhães (14), Sônia Regina 

Rodrigues Módena (15) e Tiago César Costa (16); e 

encontrava-se ausente o Vereador Marcos Paulo Cegatti, 

conforme, aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à 

Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos 

Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da 

presente ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da 

presente sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

2 

Único, do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o 

Vereador Carlos Eduardo de Souza para que procedesse à 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida dita 

providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

“EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente fez a leitura do edital de 

convocação para a Sessão Solene, no dia 03 de dezembro, às 

19h00, no Centro Cultural, onde serão entregues as ilustres 

medalhas João Teodoro. Na sequência, a 1ª Secretária deu 

ciência à Casa por meio de leitura da seguinte matéria: 1. 

Projeto de Lei Complementar nº 008 de 2024 de autoria do 

Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado 

de Mensagem nº 070/2024, datada de 22/11/2024, objeto do 

Ofício nº 070/2024, de igual data, “Dispondo sobre aplicação 

de alíquota previdenciária mensal, conforme disposto na 

emenda constitucional n.º 103/2019, aos servidores inativos e 

pensionistas remanescentes do regime estatutário do município 

de Mogi Mirim, regidos pela Lei Municipal n.º 573/1965”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do 

Regimento Interno). 2. Projeto de Lei nº 113 de 2024 de 

autoria do Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 068/2024, datada de 

19/11/2024, objeto do Ofício nº 068/2024, de igual data, 

“Alterando dispositivos da Lei Municipal n.º 6.212, de 16 de 

julho de 2020, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento 

Interno). 3. Projeto de Lei nº 117 de 2024 de autoria do 

Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado 

de Mensagem nº 069/2024, datada de 22/11/2024, objeto do 

Ofício nº 069/2024, de igual data, “Dispondo sobre doação de 

bens públicos de propriedade do município de Mogi Mirim à 

cooperativa de trabalho de beneficiamento de materiais 

recicláveis (COOPERMOGI), e dando outras providências”; 

(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º 

do Regimento Interno). 4. Projeto de Lei nº 110 de 2024, de 

autoria do Vereador Ademir Souza Floretti Junior, “Dando 

denominação oficial à rua 21 (vinte e um), localizada no 

loteamento Parque Cidade de “Rua Bispo Renato de Abreu 

Maduro””; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 
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Art. 49 do Regimento Interno). 5. Projeto de Lei nº 111 de 

2024, de autoria do Vereador Dirceu da Silva Paulino, “Dando 

denominação oficial à rua 20 (vinte) do loteamento Parque 

Cidade, localizado no bairro Alto do Mirante de “Rua Edizia 

da Silva Paulino””; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 6. Projeto de Lei nº 

112 de 2024, de autoria da Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, “Dando denominação oficial à rua 18 (dezoito) do 

loteamento Parque Cidade, localizado no bairro Alto do 

Mirante de “Marcos Paulo Marquesi””; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 7. Projeto de Lei nº 115 de 2024, de autoria do 

Vereador Cinoê Duzo, “Dando denominação oficial à rua 17, 

loteamento Parque Cidade, bairro Alto do Mirante de “Rua 

Carlos Alberto Gomes””; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 8. 

Projeto de Resolução nº 1 de 2024, de autoria dos Vereadores 

Ademir Souza Floretti Junior, Marcos Antônio Franco e 

Marcos Paulo Cegatti, “Dispondo sobre a alteração do Art. 

104 da Resolução nº 276, de 9 de novembro de 2010 – 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim 

vigente”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme 

Art. 49 do Regimento Interno). Ato contínuo, o Sr. Presidente 

submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores os 

seguintes REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa 

(aprovados pela Casa): Requerimento Nº 344/2024 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES REFERENTES A APLICAÇÃO 

DOS RECURSOS DE EMENDA IMPOSITIVA DE LIVRE 

DESTINAÇÃO, INDICADOS POR ESTE VEREADOR 

PARA O EXERCÍCIO 2024. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 345/2024 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES REFERENTES A APLICAÇÃO DOS 

RECURSOS DE EMENDA IMPOSITIVA DESTINADOS 

VIA SAÚDE POR ESTE VEREADOR PARA O 

EXERCÍCIO 2024. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 
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requerimento foi aprovado por todos os presentes. 

Requerimento Nº 346/2024 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE O FUNCIONAMENTO DO 

POSTO DE COLETA DE LEITE HUMANO INSTALADO 

NA SANTA CASA DE MOGI MIRIM. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR E LUCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

requerimento foi aprovado por todos os presentes. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Márcio Evandro Ribeiro, 

pedindo que a Moção n.º 308 fosse lida na íntegra. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado 

pela maioria dos presentes. Pela ordem, fez uso da palavra o 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, pedindo que seja 

constado em ata seu voto contrário à Moção n.º 308. Pela 

ordem, fez uso da palavra a Vereadora Luzia Cristina Cortes 

Nogueira, pedindo que a Moção n.º 309 fosse lida na íntegra. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido da Vereadora 

foi aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, pedindo que 

a Moção n.º 310 fosse lida na íntegra. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por todos 

os presentes. A seguir, o senhor Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 307/2024 - Assunto: MOÇÃO DE APOIO AO 

PROJETO DE LEI 5.150/2023, DE AUTORIA DO 

SENADOR CLEITINHO (REPUBLICANOS – MG), QUE 

CRIMINALIZA CONFECÇÃO, DISTRIBUIÇÃO, 

COMERCIALIZAÇÃO E USO DA BANDEIRA 

NACIONAL COM CORES E FORMAS ALTERADAS E 

ASSOCIAÇÕES A SÍMBOLOS DE PARTIDO POLÍTICO, 

GRUPOS E MOVIMENTOS SOCIAIS. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a Moção foi aprovada por todos os presentes. A Moção 

Nº 308/2024 foi lida na íntegra - Assunto: ASSUNTO: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À EMPRESA 

“VISAFERTIL COMÉRCIO DE FERTILIZANTES 

ORGÂNICOS” PELA SOLUÇÃO INOVADORA DO 
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PRIMEIRO BIOFERTILIZANTE À BASE DE 

COMPOSTAGEM DO BRASIL, O “TRIPLO BASE”. 

Autoria: MARCIO EVANDRO RIBEIRO. Colocada a votos, 

em sessão de hoje, a Moção foi aprovada pela maioria dos 

presentes. A Moção Nº 309/2024 foi lida na íntegra - Assunto: 

Moção de aplausos e congratulações com a funcionária 

pública Sra. Maria José da Silva Francisco, Dona ZEZÉ, pela 

aposentadoria depois de prestar seu trabalho para o Município 

por mais de 30 anos. Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES 

NOGUEIRA E OUTROS. Colocada a votos, em sessão de 

hoje, a Moção foi aprovada por todos os presentes. A Moção 

Nº 310/2024 foi lida na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO (NA PESSOA 

DO SECRETÁRIO LUIZ HENRIQUE DALBO), PELA 

REALIZAÇÃO DA EXPOSIÇÃO “NAS ASAS – MOGI 

MIRIM E SUA HISTÓRIA NA AVIAÇÃO”, QUE 

OCORREU ENTRE OS DIAS 31 DE OUTUBRO E 16 

NOVEMBRO, NO SALÃO NOBRE DO CENTRO 

CULTURAL “PROFESSOR LAURO MONTEIRO DE 

CARVALHO E SILVA”. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Colocada a votos, em sessão de hoje, a 

Moção foi aprovada por todos os presentes. Moção Nº 

311/2024 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO FREI PAULO EDUARDO MELO, PELO 

ANIVERSÁRIO DE 40 ANOS DE ORDENAÇÃO 

SACERDOTAL. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA 

E OUTROS. Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção 

foi aprovada por todos os presentes. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu por aprovadas, conforme deliberação do 

Plenário, as seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. 

Prefeito Municipal: INDICAÇÕES: Indicação Nº 450/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

DOUTOR JOSÉ ALVES, PRÓXIMO AO NUMERAL 124, 

CENTRO - REGIÃO CENTRAL. Autoria: ADEMIR SOUZA 
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FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 451/2024 - Assunto: 

INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, IMPLANTAÇÃO 

DE VAGAS DE MOTOCICLETA ONDE ESPECIFICA. 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA E MARCOS 

ANTONIO FRANCO. Indicação Nº 452/2024 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 

INTERIOR DA PRAÇA PREFEITO JAMIL BACAR 

(SITUADA AO LADO DA VILA DIGNIDADE) - BAIRRO 

JARDIM MURAYAMA II - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

453/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

PODA DOS GALHOS DAS ÁRVORES LOCALIZADAS 

NA CALÇADA DA PRAÇA PREFEITO JAMIL BACAR, 

SITUADA AO LADO DA VILA DIGNIDADE, BAIRRO 

MURAYAMA II - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 454/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO 

TAPA BURACOS NO ASFALTO DO ESTACIONAMENTO 

DA PRAÇA CATARINO MARANGONI, AO LADO DA 

RUA DE PARALELEPÍPEDO, BAIRRO TUCURA – 

REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 455/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

INSTALAÇÃO DE NOVOS BANCOS NA PRAÇA 

CATARINO MARANGONI, BAIRRO TUCURA - REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 456/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 
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PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO NA QUADRA DE AREIA DA PRAÇA 

MÁRCIO CARDOSO (MECÂNICO), NO BAIRRO JARDIM 

HELENA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 457/2024 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSO E 

ACESSIBILIDADE AO BRINQUEDO ADAPTADO PARA 

CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA INSTALADO 

RECENTEMENTE NA PRAÇA MÁRCIO CARDOSO 

(MECÂNICO), BAIRRO JARDIM HELENA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 458/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SR. PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

ERRADIQUE TODAS AS ÁRVORES MORTAS 

ESPALHADAS PELO MUNICÍPIO, APÓS AMPLO 

LEVANTAMENTO. Autoria: MARCOS ANTONIO 

FRANCO. Indicação Nº 459/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

INSTALAÇÃO DE NOVOS POSTES DE ILUMINAÇÃO 

NA PRAÇA MÁRCIO CARDOSO (MECÂNICO), BAIRRO 

JARDIM HELENA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 460/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A INSTALAÇÃO DA TAMPA DE CIMENTO 

DO BUEIRO LOCALIZADO NA AVENIDA ORLANDO 

PISSINATTI (TRECHO DA ROTATÓRIA QUE DÁ 

ACESSO À RODOVIA SP-340) BAIRRO JARDIM 

MURAYAMA III - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 
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SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 461/2024 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A INSTALAÇÃO DA TAMPA DE CIMENTO 

DO BUEIRO LOCALIZADO NA RUA TANIA MARA 

AMIDANI STABILE DA CUNHA (SEM NÚMERO), 

BAIRRO JARDIM MURAYAMA III – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 462/2024 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA A MANUTENÇÃO 

NOS VENTILADORES INSTALADOS NA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO JARDIM PAULISTA. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. A seguir, o Sr. 

Presidente colocou à disposição dos Srs. Vereadores a 

seguinte CORRESPONDÊNCIA: Resposta da Secretaria de 

Mobilidade Urbana, em nome de José Leandro Bordignon 

Fogaça, Secretário de Mobilidade Urbana, referente ao 

Requerimento n.º 336 de 2024. Respostas da Secretaria de 

Saúde, em nome de Clara Alice Franco de Almeida Carvalho, 

Secretária de Saúde, referentes aos Requerimentos n.ºs 327 e 

328 de 2024. Ofício n.º 451 de 2024 do Consórcio 

Intermunicipal de Saúde, em nome de Luis Henrique 

Machado, Coordenador Geral, referente ao Requerimento 339 

de 2024. Todas as correspondências foram deixadas à 

disposição dos Vereadores em 25 de novembro de 2024. Desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente, pelo fato de o 

“Expediente” poder ter duração de até 30 minutos, suspendeu 

a Sessão às 19h10, conforme o disposto no Artigo 105, da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 
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membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: ITEM ÚNICO, “ex-vi” do disposto nos 

Artigos 208, § 7º e 211 do Regimento Interno. (O 

Expediente ficará reduzido a 30 minutos). EM SEGUNDO 

TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do 

Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº 89/2024, de autoria 

do PREFEITO MUNICIPAL, "ESTIMA A RECEITA E 

FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, 

PARA O EXERCÍCIO DE 2025". Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 89/2024 foi aprovado por 

todos os presentes. Finda a pauta constante da “Ordem do 

Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte dos trabalhos 

reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme 

determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o Vereador 

Geraldo Vicente Bertanha, dizendo que foi convidado para 

fazer parte da homenagem à Maria José, Dona Zezé, além de 

participar da entrega de uma benfeitoria na escola Helena dos 

Santos Alves, conseguida por meio do próprio orçamento 

impositivo. Cumprimentou a Vereadora Luzia pela 

homenagem, dizendo ter ficado tocado pelo ocorrido na escola 

ao sentir o amor das crianças pela Dona Zezé. Fez uso da 

palavra a Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira, dizendo 

que, ao andar pelas escolas, ouvia que havia uma merendeira 

muito querida que iria se aposentar, a qual recebeu as devidas 

homenagens na escola, tanto no período da manhã quanto à 

tarde, o que denota o carinho das crianças por ela. Comentou 

que esteve na Fatec para acompanhar a competição na área da 

robótica envolvendo Fatecs da região, parabenizando todos 

pelo envolvimento. Agradeceu a toda população pelo carinho 

que vem recebendo e disse torcer que o Prefeito, Paulo Silva, 

consiga fazer o que foi planejado. Fez uso da palavra o 

Vereador Orivaldo Aparecido Magalhães, convidando todos 

para participarem da Audiência Pública que ocorrerá amanhã, 

dia 26. Destacou alguns temas que serão discutidos e salientou 

que falará da nova lei ambiental da cidade. Lamentou a 

situação dos animais que estão nos zoológicos, pois alguns 
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estão enclausurados, denotando o abandono da área. Criticou a 

obra que está sendo feita na mata ciliar, acima do complexo do 

Lavapés, pois o projeto não foi disponibilizado. Criticou os 

muros de contenção que estão sendo feitos no Jardim Maria 

Beatriz, esperando que o serviço seja bem feito. Fez uso da 

palavra a Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, 

parabenizando o Vereador Magalhães pela audiência, pois 

Mogi Mirim enfrenta problemas ambientais há tempos. 

Salientou que o zoológico está fechado desde 2010/2011, 

sendo vergonhoso para a cidade deixá-lo dessa forma. Frisou 

que a mata ciliar ainda está lá dentro por insistência dela, antes 

mesmo de ser Vereadora. Lamentou não poder estar na 

audiência, pois irá a Brasília buscar verbas, mesmo estando no 

fim de mandato. Destacou que o Poder Executivo atendeu sua 

emenda impositiva, colocando um playground numa CEMPI. 

Dirigiu sua palavra ao apóstolo Wilmar Dacampo, o qual 

dedicou toda a sua vida a ajudar e salvar pessoas; citou que, 

neste fim de semana, ele realizou um sonho com a 

inauguração da Casa Terapêutica Paz e Vida, que prestará 

serviços recuperando pessoas. Finalizou enaltecendo o 

trabalho das igrejas em auxiliar pessoas com dependência de 

álcool e drogas. Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, parabenizando a Vereadora Lúcia por seu 

aniversário. Parabenizou o Vereador Cinoê por ter ido, junto 

com o Secretário Oberdan, verificar uma demanda numa 

estrada rural, demonstrando uma iniciativa republicana e 

visando ao bem estar da população. Salientou que esteve na 

ALESP, na última sexta-feira, em busca de recursos para a 

cidade e destacou que amanhã irá a Brasília conversar com 

deputados do Republicanos a fim de solicitar mais recursos 

para Mogi Mirim. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

parabenizando a Vereador Lúcia por ser aniversário. Citou 

duas pessoas na plateia, Maria e Selma, as quais eram muito 

amigas de sua mãe, elogiando-as. Parabenizou o Vereador 

Magalhães pela iniciativa de fazer a audiência pública, porém 

lamentou não poder estar presente, pois irá a Brasília. 

Lamentou o horto florestal estar adormecido, relembrando 

épocas passadas em que o local era utilizado para jogos. 
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Expressou gratidão à Dona Zezé, da escola Helena dos Santos 

Alves, a qual foi a primeira escola lecionada por ele. 

Expressou gratidão a todas as Entidades Assistenciais e a 

diversos colaboradores. Fez uso da palavra a Vereadora 

Joelma Franco da Cunha, mostrando um termo de 

compromisso, explicando que não é fácil ser uma Vereadora 

que fiscaliza. Relembrou o problema da maternidade, na qual 

diversos médicos foram mandados embora; citou que chamou 

o CREMESP para averiguar o trabalho na maternidade da 

cidade, sendo avaliado que equipes médicas estão 

incompletas, falta AVCB, dentre outros diversos problemas. 

Fez a leitura de parte do parecer feito, que faz ressalvas quanto 

ao potencial risco de vida de parturientes e recém-nascidos. 

Destacou que as emendas dos Edis são importantes, porém o 

trabalho de fiscalizar também é. Como não havia mais 

oradores inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. 

Presidente, por não haver moções a serem lidas no MINUTO 

DE SILÊNCIO, agradeceu a presença de todos e, sob a 

proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente 

Sessão às 20h12, determinando a lavratura da presente ata, a 

qual, depois de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a 

seguir, devidamente assinada.  
 


